

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня»
спеціальності 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 «Гуманітарні науки»
Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені
Володимира Винниченка

Рецензована освітньо-наукова програма спрямована на поглиблення теоретичної та практичної складових підготовки фахівців спеціальності 032 «Історія та археологія» у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка. Її змістовну наповненість складають проблеми, що згідно з моніторингом соціально-економічного стану регіону, мають прямий зв'язок з потребами розвитку Кропивниччини та відповідають завданням насичення ринку праці кваліфікованими фахівцями.

Університет є одним з найбільш потужних ВНЗ у регіоні за рівнем матеріального забезпечення освітнього процесу та складом наукових кадрів. Розроблена програма є зразком логічної побудови наукового та освітнього компонентів. Обґрунтовані форми та методи навчання програми сприяють всебічній підготовці здобувачів, забезпечують поєднання загальних та фахових компетенцій, практичної підготовки із потребами особистісного розвитку людського потенціалу, реалізації наукових та фахових запитів аспірантів.

Особливістю рецензованої освітньо-наукової програми є її зорієнтованість на сучасні механізми здобуття концептуальних знань в умовах ринкової конкуренції, інформатизації та глобалізації освітнього простору. Її основна мета передбачає формування інтегральних компетентностей через вивчення як філософсько-методологічних так й інформаційно-технологічних дисциплін, що уможливорює здатність критично осмислювати теоретико-методологічну базу власного наукового дослідження на основі оволодіння сучасним інструментарієм пізнання, самостійно розв'язувати складні завдання та проблем, що мають важливе практичне значення.

Зауважимо, що програма є законодавчо унормованим та збалансованим у всіх складових частинах документом, що дозволяє готувати фахівців вищої кваліфікації. Разом з тим, варто подумати над тим, щоби віднайти можливості взаємної співпраці з навчальними закладами нашого регіону у сфері обміну продуктом освітньо-наукового характеру, а також вивчення досвіду реалізації програмних положень у просторі сучасних освітніх послуг.

У цілому, рецензована освітньо-наукова програма третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки докторів філософії за спеціальністю 032 «Історія та археологія» спрямована на розв'язання важливих теоретичних та практичних завдань підготовки наукових кадрів вищої кваліфікації та

рекомендується до реалізації у Центральноукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка.

Рецензент,
доктор політичних наук,
доцент, професор Міжнародної
кадрової академії, директор
Центральноукраїнського інституту
ПрАТ «ВНЗ «МАУП»



Колісніченко Р.М.